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Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε, 

Εκ μέρους του ΔΣ και των στελεχών της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, αλλά και των διεθνών 
διοργανωτών, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την υποστήριξή σας στο ελληνικό τμήμα της 
σκυταλοδρομίας Running Out of Time από τις 24 έως τις 27 Οκτωβρίου 2022. Με τη συμβολή των υποστηρικτών 
μας, καταφέραμε η Ελλάδα να θεωρείται ίσως ο σημαντικότερος σταθμός αυτής της παγκόσμιας διοργάνωσης. 

Η μαζική συμμετοχή δρομέων και ποδηλατών, η συγκινητική ανταπόκριση μικρών και μεγάλων για τη διοργάνωση 
παράλληλων δράσεων κατά μήκος της διαδρομής και η ουσιαστική κάλυψη από τα εθνικά και τοπικά μέσα 
που αγκάλιασαν το θέμα, συνέβαλαν στην πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση του κοινού για τις προκλήσεις 
που δημιουργεί η κλιματική αλλαγή αλλά και για σημαντικές πρωτοβουλίες και δράσεις που υλοποιούνται σε 
όλη την Ελλάδα. 

Το παρόν έδωσαν εκπρόσωποι της πολιτικής ηγεσίας, της αποκεντρωμένης διοίκησης και τοπικής 
αυτοδιοίκησης, η εκπαιδευτική κοινότητα συμπεριλαμβανομένων μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων, 
επιχειρήσεις, μη κυβερνητικές οργανώσεις, η Ελληνική Αστυνομία και το  Πυροσβεστικό Σώμα, εκπρόσωποι 
αθλητικών ομοσπονδιών και συλλόγων, Ολυμπιονίκες και αθλητές και μέλη της κοινωνίας των πολιτών. 

Καταφέραμε να συνεργαστούμε όλοι μαζί με μοναδικό τρόπο, σε μια διαδρομή σύμβολο για το κλίμα και χέρι με 
χέρι να μεταφέρουμε από τις Πρέσπες μέχρι τη Μαρίνα του Φλοίσβου, ένα ηχηρό μήνυμα για την ανάγκη της 
ποιοτικής περιβαλλοντικής εκπαίδευσης για όλους. Ένα μήνυμα που στηρίζουν με τις υπογραφές τους 
περισσότεροι από 800.000 πολίτες από όλο τον κόσμο, το οποίο προσδοκούμε να μετουσιωθεί από τους 
παγκόσμιους ηγέτες σε ουσιαστικά εθνικά προγράμματα εκπαίδευσης για την κλιματική αλλαγή και μετάβασης 
σε οικονομία μηδενικών εκπομπών. 

Η κλιματική αλλαγή συμβαίνει ήδη και δεν μπορούμε πλέον να στρέφουμε αλλού το βλέμμα. Μας αφορά 
όλους, σε διεθνές, εθνικό, τοπικό και προσωπικό επίπεδο. Για να καταφέρουμε να αντιμετωπίσουμε την 
παγκόσμια οικολογική κρίση που βιώνουμε, χρειάζεται να επανακαθορίσουμε τις αξίες και τον τρόπο ζωής 
μας και να επαναπροσδιορίσουμε τη σχέση μας με τη φύση. Για να επιτύχουμε όμως τη μετάβαση που 
απαιτείται, θα πρέπει όλοι να κατανοήσουμε τις αιτίες και τις συνέπειες της κλιματικής αλλαγής αλλά και το 
πώς μπορούμε να συνεισφέρουμε στην επίτευξη ενός βιώσιμου και δίκαιου κόσμου. Γι’ αυτό και είναι επιτακτική 
ανάγκη να εντάξουμε το θέμα της κλιματικής αλλαγής σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης.  

Ευελπιστούμε η υποστήριξή σας στην Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης γι’ αυτή τη διοργάνωση, να 
αποτελέσει βάση συνεργασίας μας και στο μέλλον στα προγράμματα προστασίας της φύσης, στην 
περιβαλλοντική εκπαίδευση ή/και στα προγράμματα αειφόρου διαχείρισης στον τουρισμό. 

Με εκτίμηση, 

Νίκος Πέτρου Σταμάτης Σκαμπαρδώνης 
Πρόεδρος ΔΣ Γεν. Γραμματέας ΔΣ 




